MAGHMATIKA KATEYOYNXHX B” AYKEIOY
AXKHXEIZX ATAKOITQN ITAXXA
(A6 Tpanelo Oepdtov Awopadpmopivng Avekorios — TOAA)

Alveto tpiywvo ABM pe A[—ﬁ,.d}, B{—LE}, F[_ﬂi,l] kol onueio M e mheupac AB yux 1o
: -k B
omolo wyUEL AM=EAB.

o) Na Bpelte TIC CUVTETOYUEVES TOU HLovy ouoToc AB.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite g ouvtetaypéveg tou onpeiov M.

(Movabec 9)
v) Av To onueio M EXEL OUVTETOYUEVES —45], v unmoAoyioete tnv eklowon e evBeiac mou

BLEpyeTaL amd o onueia [, M.

(Movabec 10)
2.
Oewpoupe to onuelo M(-3, -2) kol evBela mou SiEpyetal amd to M kaL TEPVEL TOUC
apvnTKous nuiakoves ota onueia A, B.
a) Na anobeifete ot 0 ouvteheotrg SievBuvonc A tng evBelag elval apvnTkoe,
(Movabec 10)
B) Eotw E(A) o epfaddv tou tpiywvou OAB.
i.  Naanobeifete dn EfA) =12 yua kaBe A<0.
(Movabec 10)
ii. Nappeite myv eblowon tng evBelag mov oxnpatiler pe toug nuuatoveg tpiywvo pe
ehayoto epPaddv.
(Movabec 5)
3.

Aivovral oteuBeieg £, 2y — i —10A+16=0 kav &, : 10y + ¢ —24—-4=0, omouv AL
a) Na anobeifete on yia k@Be tw tne napapétpou A oL euBeleg &, kaL &

TEPVOVTAL, KoL va BPeite TIC CUVTETAYEVEC TOU ONUELOU TOUNG Toug M

(Movabec 7)



B) Na anobeifete ot vy k@Be T g napapétpou A to onueio M avrkel otnv
evBela :8y+yY—-6=0

(Maovabdec 7)
v) Av n euBeia & tépvel toue dfovec x'y kol @' ota onueia A kaw B avtiotoua,
TOTE:
i) va Bpeite mv eflowon g evbeiac { nmou dupxetal and v apxn O twv afdvwy
Kat eival napardnin npoc v evbeia AB

(Movabec 5)

9
i) av K eivan tuyaio onuelo tne evBeiac 7, va anobeifets ot (KAB }=E

(Movabec 6)

4.

Alvetawn efiowon: ¥ +2xd+y" -6y -6 +8=0
a) Na anobeifete on n efiowon naplotavel yewpetpikd lo evbeieg ypappe g, kal
£, 0L onoieg eival naparinies petafl Toug.

(Movabec 7)
BlAv g, :x+¢—2=0 kav &, : y +¢—4 =0, va Ppeite v eflowon tng peconapdh-
AnAng € Twv £ KaL £,

(Movaédec 8)
y) Av A eival onpeio tne euBelag £, pe tetaypévn to 2 kot B onpeio g evBeiac &,
WE TETUNUEVN TO 1, ToTE:
i) va Ppeite TLg OUVTETAYMEVES TwY onpeiwy A ko B

(Movabec 2)
i) va PBpeite T ouvietaypeveg duo onpeiwyv M kaw A g evBelag € £tol, WoTe TO
tetpanievpo AMBA va eival Tetpaywvo.

(Movaéec 8)

5.
Aivetawn eflowon : x> +y> +10y+16=0 (1)
a) Na anmobeifete ot n etiowon { 1] TOPLOTAVEL KUKAD LE KEVTPO TO onueio K (GF—S)
Kai aktiva p=3.
(Movabec 12)
B) Amo i evBeiec mou SiEpyovral amo Tnv apyr Twv afovwy va tpooblopiosTe eKEi-

VEC TIoU £dhATToVTaL ToU Tapandavw KUKAou.

(Movabec 13)



e kopteclavo emninedo Oxy Bewpovpe kUkho C mou SiEpyeTar amd 1o onpeio

A(3,10) kav éxel kévrpo to K(4,8).

a) Na amobeitete oTL C:{x— 4}2 +(y - 8)2 =5, kol émewta va Bpette tnv efilcwan e
euBeiac £ mou SLEpyeTon amo ta onueia O ko K .
(Movabec 13)
B) Amo ta onueia Tou KUkhou C va Ppeite TIC CUVIETAYUEVEC:
i) Tou onuEloU TTOU ATEXEL TN ULKPOTERN QIMOCTOGH Ao TNV apxn Twv afovwv.
(Movabec 6)
ii) Tou onuELlOU TIOU QIiEXEL TN MEYCAUTEQN AMOCTACH WMo TNV apXn Twv atovwv.

(Movabec 6)

Alvovtal oL eEloWwoELS
(x+y-1)x+y+1)=2xy (1) kar (A-1)x+(2A+3)y+2A-5=0 (2) AR
o) No anobeitete ot n eélowon (1) maplotavel kOkAo C pE KEVTPO TNV GpXn TWv afovwy Kot
aktiva p=1.
({Movabecg 8)

B) Na anobeiéete o, ywx kabed=sR n efiowon (2) mopotavel suBela. Katomw va
anodeifete otL oL gubeiec mou mpokumTouv ano tnv (2) ywa tg Suadopeg TiPEC Tou A
SiEpyovtal ano to 5Lo onueio, To onoio va npoodloploete.

(Movabec 10)
y) Eotw A kal B ta onpeia toung tou kUkhou C pe toug BetikoUg nuuafoveg Ox kal
Oy avtiotowa. Na efetdoete av undpyel T tou A, wote n euBeia AB va npokunteL and
v eflowon (2).

(Movadec 7)

Alvetonn eflowon x° +y° -(A-1)x-(A-7)y+A=0, Ac .
o) Na anodelfete OTL I OnMowSAOTE TN Tou A, ue A= 5, maplotavel Kukho. Katomnw
v Ppelte TLnaplotdvel n eélowaorn, otav A=5.

{Movabdec 12)



B) Eoww C,, C, oL kUKAoL tou mpokUTTOUV ano v napandvw eflowon otav A = 3 kat

A =9 avrtiotowa.

Na anodeifete oL oL kikhoL €, kou €, epantovrat efwrepika.

(Movabec 6)
ii. No Bpeite o onpeio emadnc twy KUKAWY.

(Movabec 7)

Aivetawn efiowon: y* —16x" =0, (1)
a) Na anodeifete ot n e€icwaon (1) mapwotaver Suo mapaPoléc €, yi=4x Kat Gy
y=-4x kot va Ppeite yia kaBepid amd autéc TNV eotia kal T SievBetooa TnC.
{(Movabec 13)
B) Av E, kau E, eivai ol eotieg twv napapfolwv €, kai C, avriotowa, va Ppeite tnv
ebiowon Tou kukAou mou exel drapetpo to evbiypappo TuRpa EE,
(Movabec 12)
10.
Ie kapteolavo eninedo Oxy Bewpoupe KUKAD C; 0 OMOIOC £XEL TO KEVTPO TOU OTNV

gubBeia e:x—y—-1=0

Eotw eniong A(5,3) kat B(1,5) 6uo onpeia tou kikhou C,

a) Na anobeifete ot C, : (x - 1]2 +y =25

(Movabec 9)
B) Na Bpeite tnv elowan tng napafodrg C, mou ExeL kopudr TNV apyn Twv afovwy
Kat egtia o KEvtpo tou kUkAou C,

(Movadbec 7)
v) Av M, kaw M, eival ta onpeia topris twy G, kaw C,, toTe:
i) va Bpeite g eflowoelg Twv edantopévwy £ Kal £, tng napaforr C, ota onpela
auTta.

(Movitbec 5)
i) va anodeifete OTLOL £, KOL £, TEMVOVTAL OE GnUELD TIOU aviikeL oTov kKUkAO C,

(Movabec 4)



